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Европейската комисия оцени положително решението на правителството за публичното
деклариране на имуществото на министри и заместник-министри. Това стана ясно в Брюксел,
където днес бяха проведени финалните консултации на делегацията, начело с министъра по
европейските въпроси Меглена Кунева, и Майкъл Лий, генерален директор “Разширяване” на
Европейската комисия, съобщиха от кабинета на Меглена Кунева. Разговорът е протекъл в
подчертано приятелски дух. Препотвърдена е високата оценка за прогреса, който България е
постигнала до доклада през май и значителното намаляване на т.нар. “червени области”. 
Положителна оценка е била дадена на действията на българската страна след 16 май и на
набелязаните мерки в плана за действие. Специално одобрение е било дадено на решението на
Министерския съвет да бъдат публикувани имуществените декларации на членовете на
правителството и на заместник-министрите. Майкъл Лий е подчертал, че в ръцете на българската
страна е концепцията за плана за действие, а фокусът трябва да бъде приоритетно в справяне с
проблемните области – противодействие на корупцията, борбата с организираната престъпност,
мерките срещу прането на пари, реформата в съдебната система, въпросите, свързани с
Конституцията, ядрената безопасност, финансовия контрол. Това не бива да забавя темпото за
работа в другите сфери, трябва да се държи сметка за сроковете, е подчертал Майкъл Лий. Той е
заявил готовност от името на Европейската комисия да се оказва необходимата помощ и
съдействие. Вече са проведени експертните разговори и консултации по плана за действие в
“червените области”. 
Министър Кунева е благодарила за помощта и подкрепата на Комисията и е потвърдила твърдата
политическа воля и решимост на управляващата коалиция за постигане на конкретни резултати.
България приема повече от сериозно всички бележки на Европейската комисия и прави
необходимото те да бъдат адресирани по най-добрия начин, е подчертала Меглена Кунева.
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